
Festive Season
Treasures for the loved ones.
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Key Ring Classic

Silver-coloured/gold-coloured/black/white. Stainless steel/epoxy resin.  
Snap hook. Various charms. Length approx. 11 cm.

Art.-No. B66955044

Women’s T-shirt

Black. 66% modal/28% cotton/6% elastane. Modern fit. Historic star  
as a tonal logo print in the front, embellished with black crystal stones. 
Size XS–XL.

Art.-No. B66041737-41

Cap

Black. 100% cotton. Soft feel with peached outer material. Adjustable fit.

Art.-No. B66954533

Women’s watch,  
Classic, Elegance

Black/silver-coloured/rose gold-coloured. Stainless 
steel case. Offset matt bezel. PVD coating. Anti-
reflective sapphire crystal with a slightly curved 
design. With date feature. Water-resistant to 5 ATM. 
Diameter 33 mm. Ronda 505 quartz movement. 
Swiss made.

Art.-No. B66041753

Key Ring Classic

Stainless steel. Badge with crystal stones.  
Length approx. 11 cm. Colors: stainless steel/ 
golden-coloured PVD coating.

Stainless steel/blue  
Art.-Nr. B66041762

Golden-coloured/blue  
Art.-Nr. B66041763

Treasures
for Her

€ 143.00

€ 70.00

€ 30.00

€ 335.00
€ 54.00
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Pop Edition, EdP

Eau de Parfum. Fragrance for women. Gentle and  
full of energy. Bergamot, mandarin, peach and 
kiwi meet white jasmine, gardenia and frangipani 
blossom, sandalwood powder and vanilla.

Content 30 ml  
Art.-No. B66959752

Content 60 ml  
Art.-No. B66959751

Fanciful Edition, EdT

Eau de Toilette. Fragrance for women.  
A fruity-flowery fragrance that instantly reveals  
the spicy freshness of lemon and green mandarin, 
with a delicate floral heart made up of roses, 
freesias and jasmine. Content 60 ml.

Art.-No. B66959758

Women in Red gift set, EdP

Eau de Parfum. Fragrance for women. This creation focuses on floral, woody and oriental notes. Its bouquet 
combines Arabian jasmine with gardenia as well as mandarin, pear, cherry blossom, pistachio, tonka beans, 
benzoin, patchouli and sandalwood. Contents EdP 90 ml + Body Lotion 100 ml.

Art.-No. B66959845

Shopper

Black/white/gold-coloured/silver-coloured. 100% cotton canvas. Large main compartment with reinforced floor. 
Small zipped inner pocket. Leather badge with embossing: Historical star. Dimensions approx. 45 × 18 × 35 cm.

Art.-No. B66041752

€ 50.00€ 70.00

€ 105.00 € 92.00

€ 65.00
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Wristwatch for men, 
CLASSIC, Pagoda

Silver-coloured/black/cognac brown. Stainless  
steel case. Round bezel. Outwardly curved dial 
based on the clock from the Mercedes-Benz Pagoda. 
Sapphire crystal with anti-reflective coating.  
Date feature. Water-resistant to 5 ATM.  
Dimensions approx. 40.5 × 40.5 mm.  
Ronda 515 quartz movement. Swiss made.

Art.-No. B66041757

230 SL Pagode W 113  
(1963 – 1967)

Blue-Grey. 1 : 18. Doors, bonnet and tailgate can be 
opened. Made for Mercedes-Benz by Norev.

Art.-No. B66040681

Treasures
for Him

€ 335.00

€ 120.00
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Pins, historic star, set of 6

The pins, which come in a set of 6 and adorn the  
different Mercedes-Benz logos from 1909 to 1989.  
The vintage stars are packaged in a silver presen
tation and storage box. Silver-coloured brass. 
Diameter of each pin approx. 1.5 cm Butterfly clasp 
and Anti-twist lock on back.

Art.-No. B66043065

Men’s polo shirt

Men’s Classic Elegance polo shirt. Blue. 
97% organic cotton/3% spandex, piqué. Historic  
star as embroidered web badge on the chest,  
tonal 4-hole buttons engraved with historic logo.  
Sizes S–XXL.

Art.-No. B66041747-51

Land Sea Air trilogy, EdP

Leather case in beige, brown, red or black. Mercedes-Benz LAND, SEA, AIR fragrance trilogy. Content approx.  
30 ml per bottle. Eau de Parfum. Men’s fragrance. When leather is being cut for vehicle components, it’s not 
possible to use all of the material. The remaining leather is upcycled to create this item.

Art.-No. B66959766

Men’s jacket

Men’s Classic Elegance Cabriolet jacket. Cognac. 
100% polyester. Double stand-up collar made of 
outer material and inner ribbed material. Adjustable 
hem width. Historic star on the belt button in the 
back, on the zipper pullers and the leather badge 
with embossed historic star on the left sleeve.  
Size S–XXL.

Art.-No. B66041707-11

€ 25.00

€ 87.00

€ 179.00

€ 130.00
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Scooter

Black. Material: aluminum. Shock-absorbing and height-adjustable telescopic steering rod. Large PU rollers for 
pleasant, faster riding. Reflector on rear wheel protective metal sheet. Load capacity up to approx. 100 kg. For 
adults and adolescents from 14 years of age. Weight approx. 5.1 kg. Dimensions approx. 91 × 42 × 105 cm, folded 
approx. 91 × 13.5 × 32.5 cm. Deck size approx. 35.5 × 13.5 cm. Made for Mercedes-Benz by micro mobility.

Art.-No. B66959589

Power bank, Charging station

Black/silver-coloured. Plastic. Inductive contact surface. Capacity of 10,000 mAh. Two output USB connections, 
output DC 5V, 1A. One input micro USB connection, input DC 5V, 1A. Lithium-polymer battery. With on/off switch. 
Digital display on front. Incl. micro USB cable. Dimensions approx. 14,3 × 7,3 × 1,9 cm.

Art.-No. B66954804

E-Class, Saloon,  
AMG Line, W214

Green silver. 1 : 18. Length: approx. 27.5 cm.  
Hand-assembled from more than 120 individual parts. 
Made for Mercedes-Benz by iScale.

Art.-No. B66961118

E-Class, Saloon,  
AMG Line, W214

MANUFAKTUR alpine grey non-metallic. 1 : 18.  
Length: approx. 27.5 cm. Hand-assembled from  
more than 120 individual parts.  
Made for Mercedes-Benz by iScale.

Art.-No. B66961119

€ 220.00 € 84.00

€ 120.00 € 120.00
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Coffee mug, set of 2

White/black. Porcelain. Vegan (no animal bone ash). 
Capacity approx. 0,3 l. Height approx. 9.5 cm.  
Top diameter approx. 9 cm/bottom diameter approx. 
6.5 cm. Dishwasher-proof. Made for Mercedes-Benz 
by KAHLA. Made in Germany.

Art.-No. B66042027

Espresso cups, set of 4

White/black. Porcelain. Vegan (no animal bone ash). 
Capacity approx. 0,09 l. Height approx. 5.7 cm.  
Top diameter: approx. 7 cm/bottom diameter: 
approx. 4.5 cm. Incl. saucers (diameter approx. 8 cm).  
The saucer is also suitable as a lid. Dishwasher-proof.  
Made for Mercedes-Benz by KAHLA.  
Made in Germany.

Art.-No. B66042028

Treasures
for Home

€ 40.00

€ 63.00



Wine set, 300 SL, gear knob

Cream beige/silver-coloured. Wine stopper with wooden head in form 
of 300 SL gear knob. Stainless steel waiter corkscrew. In black gift box. 
Dimensions of packaging approx. 10.8 × 14.3 × 5.5 cm.

Art.-No. B66041565

Wine Master

Brown. walnut wood (100% naturally renewable)/stainless steel. Various 
tools. Swiss made. Wine Master dimensions approx. 13 × 3.5 × 1.2 cm. 
Leather bag dimensions approx. 15 × 5 × 2 cm. Made for Mercedes-Benz  
by Victorinox. 

Art.-No. B66041697

Decanter

Decanter carafe, 0.75 l, glass/stainless steel/plastic. Full development of the wine’s flavour. Keeps wine cool for 
up to 4 hours. Fine perforated sieve in the neck of the carafe for gentle wine aeration. Removable cooling element 
with freezer gel. Dishwasher-safe. Capacity approx. 0.75 l. Made for Mercedes-Benz by eva solo.

Art.-No. B66959720

Nodding dog

Brown. Plastic with synthetic fur. Golden-coloured collar with brass Mercedes star. Decoration article, no toy.  
Dimensions approx. 29 × 18 cm. Made in Germany.

Art.-No. B66041451

French press coffee maker

Stainless steel/plastic, brushed. Insulating effect. 
100% drip-free. Pouring lid made of stainless steel. 
Dishwasher-safe plunger and pot. Capacity approx. 
1.0 l. Made for Mercedes-Benz by eva solo.

Art.-No. B66042029

Plush bear

Beige. Polyester plush. Its cute look is rounded  
off with a blue T-shirt with white “1926” logo.  
Size approx. 35 cm. Made for Mercedes-Benz by NICI.

Art.-No. B66041559

017016

€ 43.00

€ 210.00

€ 120.00

€ 38.00

€ 110.00 € 50.00
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Scented candle, Fig Tree

100% dye-free plant wax. Wick made of pure cotton. 
Up to 30 hours battery life. Fresh, floral and fruity 
notes of Italian bergamot, mandarin, lemon, ripe figs, 
orange blossom and musk. Contents approx. 180 g. 
Made in France.

Art.-No. B66959756

Room fragrance, Fig Tree

Fresh, floral and fruity notes of Italian bergamot, 
mandarin, lemon, ripe figs, orange blossom and musk.  
Contents approx. 200 ml. 10 fragrance sticks.

Art.-No. B66959757

€ 66.00

€ 79.00
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To go mug  0,2 l

Black. Stainless steel/polypropylene. Double-walled. 
Keeps beverages hot for up to 2 hours or cold  
for up to 4 hours. Click function for opening and 
closing. 360° all-round drinking opening.  
Suitable for uncarbonated drinks.  
Made for Mercedes-Benz by Stelton.

Art.-No. B66959822

To go mug  0,4 l

Black. Stainless steel/polypropylene. Double-walled. 
Keeps beverages hot for up to 2 hours or cold  
for up to 4 hours. Click function for opening and 
closing. 360° all-round drinking opening.  
Suitable for uncarbonated drinks.  
Made for Mercedes-Benz by Stelton.

Art.-No. B66959823

Insulated water bottle with mug

Black. Stainless steel/polypropylene. Double-walled. Keeps beverages hot 
for up to 24 hours or cold for up to 48 hours. Removable cap that can be 
used as a mug. Click closure for pouring. Suitable for uncarbonated drinks. 
Capacity approx. 0.75 l. Made for Mercedes-Benz by Stelton.

Art.-No. B66959825

Insulated water bottle

Black. Stainless steel/polypropylene/silicone. Keeps beverages hot for up 
to 12 hours or cold for up to 24 hours. Screw cap. Suitable for uncarbonated 
drinks. Capacity approx. 0.6 l. Made for Mercedes-Benz by Stelton.

Art.-No. B66959824

Isothermal lunch box

Black/silver. Stainless steel/polypropylene/silicone. Keeps contents cool 
or warm for up to 10 hours. Hermetically sealed. Container is dishwasher-
proof. Dimensions approx. 12.7 × 12.7 × 13.4 cm. Capacity approx. 0.55 l. 
Made for Mercedes-Benz by monbento®.

Art.-No. B66959703

Scented candle,  
Leather Woods

100% dye-free plant wax. Wick made of pure cotton.  
Up to 30 hours battery life. Bouquet made of 
tobacco, cedar wood, sandalwood and amber. 
Recalling the first encounter with luxury leather 
goods and reminiscent of a spicy, woody atmosphere. 
Contents approx. 180 g. Made in France.

Art.-No.  B66959754

Room fragrance,  
Leather Woods

Bouquet made of tobacco, cedar wood, sandalwood 
and amber. Recalling the first encounter with luxury 
leather goods and reminiscent of a spicy, woody 
atmosphere. Contents approx. 200 ml.  
10 fragrance sticks

Art.-No. B66959755

021

€ 66.00

€ 36.00

€ 79.00

€ 43.00

€ 70.00

€ 43.00

€ 55.00
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300 SL Coupé (1954 – 1957) W 198, playmobil set

1 : 18. Length: approx. 26 cm. Consisting of 46 parts. Gullwing doors and boot can be opened.  
Made for Mercedes-Benz by Playmobil.

Art.-No. B66040692

Teddy bear

Brown. Outer material 70% cotton/30% linen, hoodie made of 100% cotton 
single jersey, filling 100% polyester. Washable at 30 °C. Trains gripping  
and stimulates the sense of touch and sight. Dimensions approx. 30 × 16.5 × 
10 cm. Made for Mercedes-Benz by Lässig.

Art.-No. B66959676

Soother Forest

White/orange with forest print. Plastic/silicone. Ideal shape for the child’s 
jaw. Size 1 (from 0 months). With protective cap and storage box.  
Dimensions approx. 6 × 5 × 5 cm. Made by Babynova for Mercedes-Benz. 
Made in Germany.

Art.-No. B66959674

Ride-on toy car W 25 racing car

Children’s ride-on car, W 25 Racing Car. Silver. Metal with plastic seat surface. Children‘s ride-on car in the form 
of the Mercedes-Benz 750 kg Formula racing car, 1934-1937. PVC wheels for quiet riding. For children aged 2-4. 
Weight approx. 8 kg. Size approx. 90 x 38 x 41 cm. Made for Mercedes-Benz by Baghera..

Art.-No. B66041216

Treasures
for the Little Ones

€ 55.00

€ 44.00

€ 8.00

€ 275.00
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Ride-on toy AMG GT bobby car

Sun yellow. Plastic. Modelled on the Mercedes-AMG GT 
(C192). Foam seat pad. Steering wheel in Mercedes-AMG 
design. Wheels in new AMG design with Michelin silent-
running tyres. Dimensions approx. 73 × 32 × 38 cm. Seat 
height 22 cm. Suitable for children aged 18 months+. 
Made for Mercedes-AMG by BIG Spielwaren.

Sun yellow, without lighting  
Art.-No. B66962012

Hyper blue, with LED Lighting  
Art.-No. B66962013

Children’s drinking bottle 

Silver-coloured/blue. Stainless steel/polypropylene/
bamboo/silicone. Ideal for still lukewarm and 
cold drinks. BPA-free, break-resistant, leak-proof. 
Suitable for dishwasher (all components except 
bamboo cap). For children aged 4+. Capacity approx. 
500 ml. Made for Mercedes-Benz by Lässig.

Art.-No. B66959675

AMG baby grow

White/black. 100% combed cotton, interlock.  
V neck. Collar and cuff in 1x1 rib. Can be buttoned  
up completely with small snap fasteners.  
Sizes 56/62–80/86.

Art.-No. B66959634-36

€ 140.00

€ 20.00

€ 40.00

€ 200.00
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AMG drinking bottle

Black. Stainless steel (up to 78% recycled)/plastic (polypropylene). Double-walled. Keeps drinks cold for  
up to 12 hours and hot for up to 6 hours. Click cap. Dishwasher-proof. Capacity approx. 0.7 l. 
Made for Mercedes-AMG by eva solo.

Art.-No. B66959826

AMG Black Thrill, EdP

Eau de Parfum. Men’s fragrance. Atomiser.  
In BLACK THRILL, addictive tonka and leather  
meet the aroma of clary sage and ripe mandarins  
to create an intoxicating tribute to the feeling  
of pure freedom.

Content 60 ml  
Art.-No. B66959771

Content 100 ml  
Art.-No. B66959772

AMG Red Thrill, EdP

Eau de Parfum. Men’s fragrance. Atomiser.  
With RED THRILL, the intensity of cardamom-
seasoned vanilla contrasts with the gentle luxury  
of iris, invigorating the pure energy of ambition, 
courage and drive to act.

Content 60 ml  
Art.-No. B66959774

Content 100 ml  
Art.-No. B66959775

AMG Silver Thrill, EdP

Eau de Parfum. Men’s fragrance. Atomiser.  
SILVER THRILL combines the energy of bergamot 
with the interplay of amber and patchouli, resulting 
in a refreshing creation.

Content 60 ml  
Art.-No. B66959777

Content 100 ml  
Art.-No. B66959778

Treasures
for the Thrill Seekers

€ 43.00

€ 82.00

€ 82.00

€ 82.00

€ 122.00

€ 122.00

€ 122.00



AMG knitted scarf

Black. 100% cotton. Warming thanks to two-ply finis. 
Knitted white AMG logo.

Art.-No. B66959209

AMG knitted hat

Black. 100% cotton. Warming knitted hat with turn 
up hem. Knitted white AMG logo.

Art.-No. B66959208

AMG sports bag

Black/red. Outer material 100% polyester ripstop, lining 100% polyester. Large, comfortable opening with 2-way 
zip. Various compartments. Carrying handles and detachable shoulder strap. Reinforced base and metal feet.  
Size approx. 56 × 25 × 26 cm.

Art.-No. B66959655

AMG socks

Unisex. Black/anthracite. 45% polyester/27% polyamide/20% cotton/ 
8% spandex. With reinforced ball and heel area. Double pack.  
Sizes 36–39/40–43/44–47.

Art.-No. B66959663-65

AMG washbag

Black. Outer material: 70% PVC/30% polyester. Lining: 100% polyester. 
Water-repellent. Side loop made of belt strap.  
Dimensions approx. 27 × 12 × 17 cm.

Art.-No. B66959654

AMG Slimwallet

Black. Cowhide. RFID protection. Space for up to six cards. Various 
compartments for banknotes, credit cards and receipts. Embossed AMG 
logo on the outside and inside. Dimensions approx. 6.8 × 1.6 × 10.2 cm. 
Made for Mercedes-AMG by Secrid.

Art.-No. B66959461

029028

€ 20.00 € 37.00

€ 120.00

€ 20.00

€ 49.00

€ 69.00



AMG key ring 

Black/silver-coloured. Stainless steel/Italian apple 
leather (vegan). Flat splitter ring with engraved 
Mercedes-AMG lettering. Blank loop with embossed 
Mercedes-AMG diamond pattern.  
Length approx. 11 cm. 

Art.-No. B66959850

AMG key ring

Red/silver-coloured. Stainless steel/Italian apple 
leather (vegan). Flat splitter ring with engraved 
Mercedes-AMG lettering. Blank loop with embossed 
Mercedes-AMG diamond pattern.  
Length approx. 11 cm. 

Art.-No. B66959851

AMG Lanybook®

Black. Apple leather (vegan). 192 pages. 80 g/sqm Nautilus® Classic office paper. Thread binding. Closing strap. 
Round book spine. 2 bookmarks. Lanyclips. AMG romaine pattern embossed on the cover. Lanyband with AMG 
logo in white 3D silicone print. Made in Germany.

Art.-No. B66959818

AMG Monopoly

AMG Monopoly. Special English-language Monopoly 
version in Mercedes-AMG design. 6 specially 
designed game pieces. Suitable for players of 12+.  
The Monopoly game is supplied in a specially 
designed box.

Art.-No. B66956001

AMG compact umbrella

Black/red. 100% polyester. Ergonomically shaped 
handle. Automatic opening. Case with decorative 
band in red with printed white AMG logo.  
Open case diameter approx. 107 cm.  
Closed case length approx. 34 cm.

Art.-No. B66959274

031030

€ 54.00 € 54.00

€ 40.00

€ 120.00

€ 68.00



As of: October 2024
Please note: changes may have been made to the products since this publication went to press (10/2024). 
The manufacturer reserves the right to make changes to the design, form, colour and specification during 
the delivery period, provided these changes, while taking into account the interests of the vendor, can  
be deemed reasonable with respect to the purchaser. Where the vendor or the manufacturer uses symbols  
or numbers to describe an order or the subject of an order, no rights may be derived solely from these.  
The illustrations may include accessories and items of optional equipment which are not part of standard 
specification. Colours may differ slightly from those shown, owing to the limitations of the printing process. 
This publication may include products and services which are not available in certain countries. Information 
given regarding statutory regulations, legal requirements and taxation and the consequences thereof  
applies to the Federal Republic of Germany only and is correct at the time of going to print. Please consult 
your Mercedes-Benz Retailer for final details. Prices are subject to change. All prices include VAT.

Provider: Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH, Industriestr. 19, 70565 Stuttgart 
© 2024 Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH. All rights reserved.

 and Mercedes-Benz are Trademarks of Mercedes-Benz Group AG.


